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Obsah disciplíny vyjadrený v základných témach prednášok a cvičení: 

 

Základné jazykové disciplíny.  

Jazykoveda, jej predmet, metódy, hraničné lingvistické disciplíny.  

Jazyk ako základný komunikačný prostriedok.  

Jazyk ako systém, štruktúra jazyka a jazykový znak.  

Názory na vznik jazyka, jazyk a myslenie, funkcie jazyka.  

Základné jazykové disciplíny (fonetika, morfológia, lexikológia, syntax).  

Písmo – vznik a štruktúra.  

Klasifikácia jazykov (genealogická, typologická, areálová).  

Jednotlivé roviny jazyka.  

Etapy vývoja ruského jazyka.  

Synchrónia a diachrónia ako metóda výskumu jazyka.  

Známe lingvistické školy.  

Jazykovedné slovníky. 

 

Podmienky hodnotenia študijných výsledkov: 

Základné podmienky na udelenie kreditov:  

Predmet je ukončený písomnou skúškou formou testu (65 % váhy celkového hodnotenia), na 

získanie hodnotenia A (výborne) musí získať najmenej 90 %, na získanie hodnotenia B 80 %, na 

hodnotenie C najmenej 70 %, na hodnotenie D 60 %, na hodnotenie E najmenej 50 %. Študent, 

ktorý získa menej ako 50 %  bude hodnotený stupňom FX. Po úspešnom absolvovaní písomného 

testu (min. hodnotenie E) študent absolvuje ústnu časť skúšky (25 % váhy celkového hodnotenia). 

Zvyšná časť 10 % celkového hodnotenia sa viaže na prezentáciu vybranej témy na seminári.  

Počet kreditov a časové rozmedzie pre podmienky absolvovania predmetu: 

- 3 kredity = 90 hod. 

- výučba predmetu: 13 týždňov 1 prednáška / 1 seminár = 20 hod. 

- samostatná práca – príprava na seminár: 30 hod. 

- spracovanie vybranej témy a jej prezentácia na seminári: 20 hod. 

- samostatné štúdium odbornej literatúry a príprava na záverečný test a ústnu časť skúšky: 

20 hod. 

V prípade prerušenia prezenčnej výučby z nariadenia UVZ/RUVZ/vedenia univerzity/ fakulty bude 

výučba a skúšanie prebiehať nariadenou dištančnou formou.  
 

 

 



Výsledky vzdelávania:  

Získané vedomosti: Absolvent predmetu pozná základné pojmy z oblasti všeobecnej jazykovedy a 

vzťahy medzi nimi; orientuje sa v oblasti štruktúry základných a hraničných jazykovedných 

disciplín; ovláda základnú jazykovednú terminológiu v ruštine v porovnaní so slovenčinou; pozná 

základnú metodológiu v oblasti výskumu jazyka, pozná základné lingvistické smery a školy 

a význam jazyka ako základného komunikačného prostriedku.    

Získané zručnosti: Absolvent predmetu dokáže popísať postup činnosti a zásady práce s 

jazykovými prostriedkami a aplikovať ich pri analýze konkrétnej lingvistickej problematiky; 

popísať a klasifikovať základné lingvistické pojmy a navrhnúť možnosti ich aplikácie pri práci s 

jazykovými prostriedkami; prezentovať vybranú tému v ruštine v skupine v rámci seminára,  

diskutovať a zdôvodniť jej prínos v rámci štúdia predmetu. 

Získané kompetencie: Absolvent predmetu má kompetentnosť vlastnými slovami vysvetliť a 

zdôvodniť význam jazykovedy v rámci práce s cudzojazyčným textom; vie diskutovať o 

základných tematických okruhoch v rámci jazykovedy a zdôvodniť svoje stanovisko. 
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